Стенгазета «Улыбка»

Выпуск №1 Сентябрь 2024 год.



Стало вдруг светлее вдвое,
Двор как в солнечных лучах.
Это платье золотое
У березы на плечах.
Утром мы во двор идем,
Листья сыплются дождем.
Все летит — должно быть,
Это улетает наше лето.
Е. Трутнева





В этом выпуске:

Наши новости:

- > Это важно знать!
- ▶ 1-3 Сентября «День памяти и скорби…»
- ▶ 4 Сентября День знаний.
- > Всероссийский урок культуры безопасности.
- > Утренний фильтр.
- **≻** Конкурс «Ногдзау».
- ▶ Акция «Стань заметнее на дороге».
- > День дошкольного работника.
- > Советы родителям!



Это важно знать!

С 01.09.2023 года все дошкольные образовательные организации России реализуют Федеральную образовательную программу дошкольного образования

Она создана на основе федеральных законов, регулирующих отношения в сфере образования.

ФОП ДО определяет единые для Российской Федерации базовые объем и содержание дошкольного образования, осваиваемые обучающимися в ДОО, и планируемые результаты освоения образовательной программы.

ФОП ДО позволяет реализовать основополагающие функции дошкольного уровня образования (п.2):

-обучение и воспитание ребенка дошкольного возраста как гражданина Российской Федерации, формирование основ его гражданской и культурной

идентичности на доступном его возрасту содержании доступными средствами;

- -создание единого ядра содержания образования, дошкольного ориентированного на приобщение детей к духовно-нравственным и социокультурным ценностям российского народа, воспитание подрастающего поколения как знающего и уважающего историю и культуру своей семьи, большой и малой Родины;
- создание единого федерального образовательного пространства воспитания и обучения детей от рождения до поступления в общеобразовательную школу, обеспечивающего ребенку и его родителям (законным

представителям), равные качественные условия ДО, вне зависимости от места проживания.





1-3 Сентября – «День памяти и скорби...».



Нет срока давности для боли материнской, У смерти свой подрядчик и генплан. И календарь перевернет не Шуфутинский, А детской кровью залитый Беслан...

Вот, уже 20 лет с первым днём осени жизнь в нашей республике замирает! Кажется, что разговоры становятся тише, улыбающихся прохожих меньше... Республика погружается в молчаливое и тяжёлое 1 сентября... В тот сентябрь, который мы никогда не забудем!

Республика надевает чёрный платок по невинно убиенным 334!!! заложникам в Бесланской школе №1 из которых 186!!! - дети!

Беслан наша общая боль!

Никогда не забудем!

В нашем Детском саду прошла #вахта_памяти_Беслан



4 сентября – День знаний.



Пусть учебный новый год
Лишь успех вам принесет,
Будьте вдумчивы, пытливы
И немножко терпеливы.
И отметок вам — отличных,
Достижений много личных.
Трудами и стараниями
Стремитесь к новым знаниям!

День знаний – удивительный и прекрасный праздник! После долгой разлуки, отдыха с родителями, после летних развлечений дети вновь встретились со своими друзьями и воспитателями. Начинается новая полоса в их жизни: занятия, умные игры и занимательные эксперименты, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться. Кто-то первый год пришел в садик, кто-то бежит на встречу со своими друзьями, а у ребят подготовительной группы – это последний школой ГОД ответственный, перед насыщенный, сложный

По традиции 1 сентября ученики идут в школу, у них торжественная линейка и праздничный урок. В нашем детском саду тоже по традиции прошел праздник, посвященный 1 сентября.

Удивительный и прекрасный праздник День знаний в детском саду, возможно, не такой торжественный и волнительный, как в школе, но от этого не менее важный. Начинается новая этап в жизни ребят: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться новому, узнать определить свои интересы. В этот день для воспитанников детского сада педагоги устроили настоящий праздник.

Мы поздравляем всех — родителей, детей, педагогов — с этим праздником! Этот день открывает новый учебный год. Пусть он будет увлекательным, интересным и принесет новые знания, открытия и новых друзей!

С Днем знаний!



Всероссийский урок культуры безопасности.

2 сентября, в рамках Всероссийского урока культуры безопасности, воспитатели подготовительных и старших групп провели тематическую беседу с детьми "Азбука безопасности".

Обсудили с детьми правила поведения дома, в детском саду, на улице и на природе; как общаться с незнакомыми людьми; почему важно быть осторожным около открытых окон; так же



вспомнили о правилах дорожного движения.



Ребята с интересом слушали воспитателей, отвечали на вопросы, рассматривали иллюстрации, а так же раскрашивали картинки с соответствующей тематикой.

!Соблюдение правил безопасности помогут сохранить жизнь и здоровье наших детей, они будут бдительны и осторожны!





Утренний фильтр!

Утренний фильтр в Детском саду организован комплексно с учетом требований СанПиН и рекомендаций врачей для безопасности и здоровья наших воспитанников!













Конкурс «Ногдзау».

Воспитанники нашего Детского сада стали победителями конкурса НОГДЗАУ "Куыд арвыстон мæ сæрд"!

- 1) Воспитанница средней группы "А" Сокурова Дана, воспитатель Цагаева Марина Майрамовна;
- 2) воспитанница старшей группы "А" Дудаева Амина, воспитатель Матвеева Наталья Ивановна!



Искренне поздравляем вас, желаем дальнейших успехов и побед!

Вы - наша гордость!



Акция «Стань заметнее на дороге».

В рамках Всероссийской недели безопасности дорожного движения в нашем детском саду прошла акция "Стань заметнее на дороге"!

Цель акции — напомнить воспитанникам о правилах дорожного движения и призвать детей и родителей использовать светоотражающие элементы (фликеры) на одежде в качестве «маячков безопасности», особенно в темное время суток и в условиях плохой видимости.

ОЧЕНЬ важно, чтобы обучение безопасному поведению на дороге продолжалось и дома! Мы призываем родителей также следить за тем, чтобы у их детей всегда были светоотражающие элементы!







День дошкольного работника.

Как много на свете профессий прекрасных? Их всех перечислить, конечно, нельзя. Таких интересных, почетных, опасных... Но с Днем воспитателя всех вас, друзья?





Уважаемые воспитатели и все работники дошкольных образовательных учреждений, примите наши искренние поздравления с профессиональным праздником!

Родители и дети нашего детского сада с удовольствием поздравили своих воспитателей и помощников.

Быть воспитателем – ответственный и бесценный труд. Ведь именно в дошкольном возрасте у детей

закладываются основы характера, формируется личность, мировоззрение, раскрываются таланты и закладываются основные жизненные ценности.

Воспитанники нашего детского сада каждое утро с радостью идут к своим воспитателям, а их родители спокойны и уверены в том, что дети в надежных руках, окружены заботой и вниманием, познают мир под руководством опытных и ответственных педагогов.

Вы проживаете детство с каждым ребенком, видите мир его глазами. Это сложная работа, требующая больших духовных и эмоциональных затрат. Ваша замечательная профессия, несомненно, заслуживает уважения, потому что именно в ваших заботливых руках — наше будущее! Спасибо вам за бесконечную любовь, педагогическое мастерство, заботу о благополучии наших детей, за терпение и мудрость!

В этот праздничный день хотим вам пожелать крепкого здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой энергии и оптимизма! Пусть каждый день на работе вас встречают искренние и светлые улыбки ваших воспитанников, а их дальнейшие успехи станут для вас наградой!





Советы родителям!

В детский сад - без слёз: что нужно знать родителям о периоде адаптации! Советы психолога.

К детскому саду ребёнка нужно готовить заранее.

Покажите малышу здание, окна группы, где он будет находиться, участок для прогулок. Познакомьтесь с воспитателями.

Обратите внимание сына или дочери на тот факт, что всех детей вечером родители забирают домой, на ночь никто не остается.

Чем больше ребёнок будет знать о правилах поведения в детском учреждении, тем легче для него пройдет период адаптации.

Способность ребёнка к успешной адаптации во многом зависит от психологической установки родителей. Чем спокойнее мама и папа относятся к посещению ребёнком дошкольного учреждения, тем увереннее чувствует себя малыш в незнакомом коллективе.

Не забывайте о формировании необходимых навыков самообслуживания. Старайтесь давать малышу больше самостоятельности даже в том, чего он пока ещё не умеет делать.

Уделяйте внимание развитию коммуникативных навыков ребёнка. Он должен уметь общаться не только с детьми, но и со взрослыми.

Будьте доброжелательны и вежливы с воспитателями. Ведь это люди, которым вы доверяете самое ценное — своего ребёнка. И не только вы, а ещё 20 таких же мам и пап.

Постарайтесь обеспечить спокойную семейную обстановку.

Относитесь спокойнее к болезням после посещения детского сада.

В период адаптации у ребёнка возрастает чувствительность ко всем воздействиям окружающей среды. Плюс, организм не всегда может справиться с психической нагрузкой. «Уход в болезнь» – защитная реакция организма.

Читайте на ночь малышу сказки, которые помогут облегчить адаптацию к детскому саду.

Не забывайте, что после долгого перерыва (например, по причине болезни) процесс адаптации у ребёнка начинается заново. А значит, возвращаются такие проблемы, как болезненное расставание с мамой, слёзы, истерики и нежелание ходить в детский сал.

Если вас беспокоят сильные изменения в поведении ребёнка, связанные с адаптационным периодом, обратитесь за помощью к психологу.





Что не рекомендуется делать в период адаптации.

- Сидеть в раздевалке, пока ребёнок находится в группе.
- Уходить тайком, не попрощавшись с ребёнком.
- Ругать и наказывать за нежелание оставаться в детском саду.
- Оставлять ребёнка на целый день после долгого перерыва.
- Негативно отзываться о воспитателях и дошкольном учреждении.
- Обманывать ребёнка: говорить, что скоро заберёте его, если сами планируете оставить сына или дочь до вечера.
- Приводить больного ребёнка в детский сад.
- «Подкупать» ребёнка сладостями и игрушками за его пребывание в яслях.

Как облегчить расставание с ребёнком?

Чтобы малыш научился безболезненно отпускать вас и идти в группу, соблюдайте эти нехитрые рекомендации:

заранее подготовьте ребёнка к мысли о том, что в детский сад нужно ходить каждый день, пока мама с папой на работе; по дороге настраивайте ребёнка, как хорошо ему будет там сегодня, в какие интересные игры он там будет играть, что вкусного приготовят тетиповара и т. д.;

придумайте свой ритуал прощания с ребёнком. Это может быть поцелуй в щёку и соприкосновение ладоней или коротенький стишок. Главное – всегда его соблюдайте при расставании с сыном или дочерью не только в детском саду, но и дома;

разрешите малышу взять с собой любимую игрушку. В отсутствие мамы ему будет гораздо спокойнее, если рядом будет что-то родное и знакомое;

следите за собственным эмоциональным состоянием. Все ваши тревоги и опасения обязательно передадутся и ребёнку;

чётко сообщите малышу о времени своего прихода: после обеда, после сна, вечером, чтобы у него не было напрасных ожиданий.

Запомните, дорогие мамы и папы: залогом успешной адаптации ребёнка к детскому саду является правильная подготовка малыша, психологическая грамотность родителей, а также семейная атмосфера комфорта и эмоционального благополучия.

До встречи в новом выпуске!!!

